



## **Следователям рассказали о приемах и способах оказания первой помощи при ранениях и травмах**



На базе учебного кабинета криминалистики Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия проведены теоретические и практические занятия со следователями следственных подразделений.

К проведению занятий привлекались сотрудники аппарата Следственного управления и руководитель ГКУЗ РМ «Мордовский республиканский центр «Медицина катастроф».

В ходе мероприятия обсуждены вопросы организации работы следователей по расследованию уголовных дел различной категории, отработана тактика производства обыска (выемки).

Помимо изучения специфики следственной деятельности, в ходе семинара рассмотрены приемы и способы оказания первой помощи при ранениях и травмах.

Следователи, прошедшие обучение, отметили практическую пользу от полученных знаний для дальнейшего применения в повседневной деятельности.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Мордовия

---

22 Мая 2023

Адрес страницы: [https://mordovia.sledcom.ru/Kabinet\\_kriminalistiki/item/1826973](https://mordovia.sledcom.ru/Kabinet_kriminalistiki/item/1826973)